

ЗНАМЯ

АО СТ АЭДОИ Т НДААА

ОАИ АГИ АДА НАИ АИ АВ

ТАУ АНДАА Г 1 - 1 ЕЕ СЕХ АНЕАВ АДАСДА ЕБАФ ЕИ Г АНЕТ АТ ФАЕТ Г А ФАЕСЕТ Е 1 АЕАНДЕ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru



№30 (11756)

30 июля 2014 года



Энергию здоровья дарит спорт!

• Спартакиада. Сельская. Ежегодная. Так это называется. Спортивное мероприятие. Всего лишь. Всего лишь? Как посмотреть...

Спорт – дело молодое. Спортивная деревня – деревня с будущим. Дать деревне будущее – цель ежегодных, уже традиционных спартакиад в Кувшиновском районе. 19 июля в назначенное время на спортивной площадке Прямухинской школы собрались участники спартакиады из Борзынского, Васильковского, Заовражского, Могилевского, Пеньского, Пречисто-Каменского, Прямухинского и Тысяцкого сельских поселений. Причем Прямухино и Тысяцкое представили по две команды. И если уж говорить «языком цифр», то своими силами мерялись 10 футбольных команд и по 8 в остальных видах спорта – волейболе, настольном теннисе и русских шашках. Всего было 138 участников.

С приветственным словом к спортсменам обратился глава Прямухинского сельского поселения Александр Николаевич Фролов. От своего имени и от имени руководства района он поздравил участников спартакиады с праздником, который свидетельствует о мужестве, товариществе и силе духа человека. А Светлана Николаевна Рудевич, директор Прямухинской школы, отметила, что увлечение спортом и здоровым образом жизни становится массовым явлением, и это радует. Она также пожелала всем успехов и спортивных достижений.

Добрые слова пожеланий и напутствия выразил главный су-

дья спартакиады Геннадий Александрович Ларькин, и долгожданные игры стартовали.

На волейбольной и футбольной площадках накал страстей горел нешуточный! Сами участники спартакиады были настроены решительно, по-боевому, нацелены только на победу. Соперники оказались достойны друг друга, отчего соревнования проходили на пределе сил и эмоций, которые порой не удавалось сдерживать. Каждая игра была по-своему яркой, запоминающейся, интересной. Рвение к победе чувствовалось в каждом спортсмене. Тем не менее, побеждает всегда сильнейший. В соревнованиях по волейболу победителем стала команда Прямухинского сельского поселения, на втором и третьем местах соответственно волейболисты из Пеньского и Заовражского сельских поселений. В футболе места распределились так: 1 место – Пречисто-Каменка, 2 место – Могилевка, 3 место – Васильково.

Спортивные баталии не на шутку разгорелись и в зале настольного тенниса. Следуя принципу «главное не победа, а участие», но все-таки желая победить, представители сельских поселений из всех сил старались принести своим командам победные очки. И хотя итоги в данном виде спорта подводились по результатам личных зачетов, на общекомандный результат это тоже влияло. Итак, в настольном теннисе

сильнейшим стал Игорь Беляков (Могилевка), «серебро» у Алексея Артамонова (Пречисто-Каменка), «бронзу» завоевал Евгений Курас (Могилевка).

Также по личным результатам оценивались соревнования шашистов. Несмотря на то, что эти соревнования являются не столь красочными со стороны зрителя, как другие виды спорта, для сидящих по обе стороны доски это самая настоящая интеллектуальная битва. И победителем в этой битве уже в третий раз стал Владимир Афлистов, выступавший за команду Пречисто-Каменки. На втором месте – заовражец Иван Клементьев, на третьем – Андрей Марцинкевич из Борзыней.

Как и любые соревнования, спартакиада завершилась. Места в общекомандном зачете распределились следующим образом: 1 место – команда Пречисто-Каменского сельского поселения (глава – Н.С. Савос-

тин), 2 место – команда Могилевского сельского поселения (глава – С.А. Смирнов), 3 место – команда Прямухинского сельского поселения (глава – А.Н. Фролов).

Сильно уставшие физически, но в хорошем настроении участники спартакиады разъехались по домам. И пусть не все увезли кубки и дипломы, главные награды – азарт и удовлетворение от соперничества – достались каждому участнику. Еще не раз им предстоит встретиться на районных соревнования и вновь померяться силой в том или ином виде спорта.

В заключение от имени всех участников спартакиады хочется поблагодарить руководство Прямухинской школы за их традиционное гостеприимство. И отдельное спасибо – работникам школьной столовой – за не менее традиционный и, как всегда, очень вкусный обед!

С. ГЕРБСТ.

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕГИОНА БЕРУТ ШЕФСТВО НАД БЕЖЕНЦАМИ ИЗ УКРАИНЫ

На заседании специальной рабочей группы при правительстве Тверской области, которую возглавляет первый заместитель председателя правительства Сергей Дудукин, прозвучала положительная динамика устройства переселенцев на территории региона. На сегодняшний день из 245 временных переселенцев, прибывших в Верхневолжье, в пунктах временно размещения остаются 74.

Процедура трудоустройства

сопровождается получением соответствующих разрешительных документов, оформлением статуса. Граждане, вынужденно покинувшие юго-восток Украины, находят работу в разных сферах деятельности: сельское хозяйство, промышленность, сфера обслуживания, здравоохранение и др.

В областной столице 13 человек нашли работу на ОАО «Волжский пекарь». Это поможет обеспечить финансовую ста-

бильность 29-ти временным переселенцам – членам семей трудоустроенных граждан. Новыми сотрудниками пополнился коллектив тверского ОАО «Водоканал». 12 человек (четыре семьи) переехали в Кашинский район и устроились на предприятие сферы АПК, трое трудоустроены на медновский молокозавод, шестеро трудятся в колхозе «Мир» Торжокского района.

Напомним, на сегодняшний день уже более 70% переселен-

цев, прибывших в тверской регион, нашли постоянную работу и определились с местом проживания.

Предприятия региона, неравнодушные граждане берут персональное шефство над семьями переселенцев, оказывая не только помочь в трудоустройстве и поиске жилья, но и финансовую поддержку. Такая поддержка (аренда жилья, оплата образовательных услуг и др.) позволяет людям иметь все самое необходимое в непростой период адаптации.

Пресс-служба правительства Тверской области.

В ПАМЯТЬ
О ПИСАТЕЛЕ-
ЗЕМЛЯКЕ

стр. 2

ЛЮДИ НАШЕГО
РАЙОНА

стр. 4

ПРОГРАММА ТВ
НА НЕДЕЛЮ

стр. 6-7

3 АВГУСТА – ДЕНЬ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Уважаемые работники

и ветераны

железнодорожной отрасли!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Для Тверской области эта дата имеет особое значение. По территории нашего региона в середине XIX века прошла первая двухпутная железная дорога Санкт-Петербург – Москва. Она положила начало созданию в стране железнодорожной сети и сегодня является главным направлением Октябрьской железной дороги.

Стальные магистрали Верхневолжья насчитывают более 1800 километров, на которых расположено более 100 станций. Среди них крупнейшие железнодорожные узлы региона – Тверь, Бологое, Сонково, Ржев. В отрасли трудятся настоящие профессионалы своего дела. Многие из них посвятили железной дороге всю жизнь и передали эту эстафету детям и внукам. Мастерство трудовых династий, опора на лучшие традиции и внедрение современных технологий служат залогом динамичного развития железнодорожной сферы Тверской области и всей страны.

От всей души желаю вам новых трудовых успехов, железнодорожники, уверенности в завтрашнем дне, процветания и благополучия!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор
Тверской области.

Андрей Шевелев: область продолжает курс на повышение уровня медицинского обслуживания населения

23 июля губернатор Андрей Шевелев провел инспекционную поездку, в ходе которой проинспектировал ход строительных и ремонтных работ на важнейших объектах здравоохранения, пуск которых планируется в 2014 году.

Глава региона посетил травматологическое отделение городской клинической больницы № 1 имени В.В. Успенского, хирургический корпус «А» областной многопрофильной детской больницы, блок лучевой терапии радиологического отделения областного клинического онкологического диспансера.

Скорейшее открытие хирургического корпуса при детской областной больнице глава региона считает приоритетной задачей. Строительно-монтажные работы завершены в прошлом году, сейчас идет закупка мебели и медицинского оборудо-

вания. На эти цели выделено более 157 миллионов рублей.

— Открытие корпуса запланировано на конец года, — рассказал губернатор. — Это современное здание, в котором будут созданы самые комфортные условия для пациентов.

Здесь предусмотрены два отделения реанимации и интенсивной терапии (в том числе для новорожденных), операционная и две палатные секции.

Не менее важным направлением в развитии здравоохранения Андрей Шевелев назвал улучшение помощи больным с онкологическими заболеваниями. Онкология занимает второе место среди основных причин смертности населения в Тверской области. В первую очередь улучшить ситуацию можно за счет ранней диагностики и внедрения современных

методов лечения. Значительный шаг в этом направлении — строительство блока лучевой терапии радиологического отделения. Здание в ближайшее время будет оснащено необходимым оборудованием и мебелью — на это выделено более 18 миллионов рублей. Ранее закупленное оборудование, в том числе высокотехнологичное, уже монтируется.

Еще один объект, который посетил глава региона, — травматологическое отделение первой городской больницы. В нынешнем году будет завершен капитальный ремонт здания. В отделении проводится замена систем отопления и вентиляции, водоснабжения, канализации и электроснабжения, монтируются новые полы и два современных лифта, приспособленных под транспортировку больных. Кроме того, проводятся работы по замене



кровли, обновлению фасада и косметическому ремонту помещений. В рамках областной адресной инвестиционной программы на эти цели выделено свыше 30 миллионов рублей. Также дополнительные средства направлены на подготовку помещения, в котором предполагается установка компьютерного томог-

рафа. Это будет более новая и совершенная модель по сравнению с той, что планировалась первоначально.

— Мы будем и далее активно участвовать в федеральных программах, — подчеркнул Андрей Шевелев. — Продолжим реализацию планов по строительству новой детской клинической больницы —

областного специализированного центра лечения всех видов заболеваний и помощи. Необходимо также решать вопрос о приведении в надлежащее состояние и районных больниц, других специализированных учреждений и объектов.

**Пресс-служба
правительства
Тверской области.**



Собравшихся на встречу приветствуют зам. главы администрации района Л. А. Владимирова и вдова писателя Л. П. Козлова.

24 июля в центральной районной библиотеке состоялась творческая встреча, посвященная памяти кувшиновского писателя Юрия Андреевича Козлова. На мероприятии присутствовали постоянный вдохновитель и инициатор встреч, вдова писателя Лидия Петровна Козлова, а также их сын Юрий Юрьевич с семьей. От имени администрации района гостей и участков встречали заместитель главы администрации района Л.А. Владимирова и председатель комитета по делам культуры, молодежи и спорта Н.Ю. Мистрова.

— Творческие встречи, посвященные памяти Юрия Андреевича, всегда оставляют в душе неизгладимые впечатления, — отметила, приветствуя собравшихся, Любовь Анатольевна. — И нынешняя, я уверена, никого не оставит равнодушным.

— Мы рассматривали творчество Юрия Андреевича с разных сторон, — продолжила заведующая отделом обслуживания библиотеки Любовь Анатольевна Терюшкова. — Уже тридцать лет мы каждый год открываем для себя что-то новое. И сегодня

нынешняя встреча не будет исключением. Сегодня мы познакомимся с нашим дорогим прозаиком Козловым как с поэтом.

Согласитесь, именно стихи позволяют передать непосредственную правду личного переживания, подлинный и неповторимый голос автора. Наверное, именно в связи со стремлением как можно глубже показать истинность своего внутреннего состояния и подтолкнула Юрия Андреевича к написанию поэтических строк.

Стихотворения Ю.А. Козлова о красоте родной природы, о его любимой охоте и не менее значимой рыбалке, о Великой Отечественной войне и о сущности бытия читали Миша Пашенко, Александр Терюшков, Екатерина Кокина, Алевтина Ефимова и другие.

После всего услышанного слово вновь взяла Любовь Анатольевна Владимирова:

— Я действительно сегодня открыла для себя нового Юрия Андреевича Козлова. Но в одном я все же убеждена всегда: все произведения и писателя, и поэта Юрия Козлова пронизаны

Неизведанный мир Юрия Козлова

2014 год объявлен в нашей стране Годом культуры.

Что мы понимаем под этим словом? «Культура» означает: «Исторически определенный уровень развития общества, творческих сил и способностей человека, выраженный в типах и формах организации жизни и деятельности людей, а также в создаваемых ими материальных и духовных ценностях». Такую формулировку дает философский энциклопедический словарь. Но мы с вами, уважаемые читатели, не будем «копать» так глубоко и остановимся на том, что культура — это музыка, это искусство, это литература...

любовью. Любовью не только к Родине, не только к земле кувшиновской, но и любовью к людям...

По просьбе Лидии Петровны Козловой Любовь Анатольевна прочитала собравшимся один из первых рассказов Ю.А. Козлова «Сонька-богородица». Его мы обязательно опубликуем в одном из выпусков «Литературной страницы», а пока скажу только, что равнодушным он никого не оставил.

Потом наступила завершающая часть встречи — подведение итогов творческого конкурса, который проводился по шести номинациям, всего в нем приняло участие более пятидесяти человек, из них двадцать пять детей, четыре коллектива, было представлено 113 работ. Вот имена победителей и призеров. Номинация «Сочинения по произведениям Ю.А. Козлова» (дети) — Екатерина Шестипалова; «Сочинения по произведениям Ю.А. Козлова» (взрослые) — Ольга Николаевна Олихова. Поощрительным призом за участие в конкурсе награждена Вероника Полетаева. Номинация «Иллюстра-

ции к книгам Ю.А. Козлова»: 1 место — Тысяцкая сельская библиотека, 2 место — Ксения Макарова, 3 место — Кристина Коваленко. В номинации «Поэзия и проза начинающих авторов» поощрительным призом за участие в конкурсе награждена Ирина Григорьева. Номинация «Фото-работы «С книгой по жизни»: 1 место — Борковская сельская библиотека, 2 место — Ксения Макарова, 3 место — Тысяцкая сельская библиотека. Номинация «Декоративно-прикладное творчество»: 1 место — Валерий Александрович Романов, 2 место — Марина Игоревна Фролова и Светлана Викторовна Зубкова, 3 место — Тысяцкая сельская библиотека. Номинация «Поисково-краеведческая работа»: 1 место — Анастасия Бровцева, Илья Фатеев (руководитель Татьяна Сократовна Четверикова), 2 место — Любовь Анатольевна Терюшкова, 3 место — коллектив КСОШ №1 (руководитель Елена Александровна Матвеева).

По завершении официальной части творческой встречи гостей ожидал еще один сюрприз: по инициативе «неугомонного», уже



Выступает самая юная участница встречи Ксения Морозова.



Резьба по дереву В. А. Романова.

знакомого нашим читателям Владимира Евгеньевича Андреева был представлен небольшой, но очень душевный концерт.

С. СВЕТЛОВА.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ Тверской области



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Интервью

Андрей Епишин: «Юбилейный парламентский год ознаменовался напряженной законотворческой работой»

Региональный парламент завершил парламентский сезон (осень 2013 – весна 2014), который прошел под знаком двух важных событий: 20-летия Конституции РФ и 20-летия Законодательного Собрания Тверской области. Надо сказать, что юбилей областного парламента не только подвел итог эпохе становления регионального парламентаризма, но и определил дальнейшее развитие законотворческих традиций и представительной демократии.

О приоритетных направлениях работы на протяжении осенней и весенней сессии, основных законах, принятых Законодательным Собранием, и задачах, которые необходимо будет решать уже в рамках нового парламентского сезона – наша беседа с председателем Законодательного Собрания Андреем Епишиным.

В ДВАДЦАТЬ ЛЕТ ВСЕ ЕЩЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ...

– Андрей Николаевич, этот год был для Законодательного Собрания юбилейным. На ваш взгляд, были ли он особенным?

– Прежде всего, это был еще один рабочий год. И, тем не менее, я бы сказал, что он был особенно ответственным как для каждого депутата, так и для всего депутатского корпуса в целом. Двадцать лет истории Законодательного Собрания – неотъемлемая часть жизни нашего региона. Этот период был насыщен множеством значимых для общества событий, масштабных преобразований и реформ. За двадцать лет тверские парламентарии внесли весомый вклад в совершенствование федерального законодательства и сегодня активно содействуют укреплению традиций регионального парламентаризма.

В числе главных политических приоритетов парламента – повышение жизненного уровня и качества жизни граждан, совершенствование мер социальной поддержки, повышение эффективности промышленного и сельскохозяйственного производства, увеличение доходной базы бюджета. В то же время, мы видим свою цель в том, чтобы вывести нормотворческую, представительскую, контрольную деятельность Законодательного Собрания на качественно новый уровень. Убежден: Законодательное Собрание должно рассматриваться в качестве одного из ведущих центров поиска и генерации идей по самым актуальным и злободневным вопросам развития.

ПОД КОНТРОЛЕМ

– Основу эффективного демократического государственного устройства должен составлять парламентский контроль. В весеннюю сессию принят закон «О контролльной деятельности Законодательного Собрания Тверской области». Но ведь определенные контрольные функции областной парламент выполнял и раньше. Зачем нужен этот закон?

– Особо отмечу, что такой закон принимается у нас впервые. Закон регулирует отношения, связанные с выполнением контрольных полномочий, определяет их правовую основу и главные направления. Документ обобщает уже действующие формы контроля и вводит такие новации, как «депутатское расследование», «запрос Законодательного Собрания», определяет полномочия депутатского запроса. Депутатские расследования будут проводиться по проблемным темам, важным для региона в целом, а также представляющим общественную значимость для населения нашей области.



Председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин на итоговой пресс-конференции

О ИНДУСТРИАЛЬНОГО ПАРКА К РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЕ

– Андрей Николаевич, обратимся к закону «О мерах государственной поддержки при создании и развитии индустриальных парков и туристско-рекреационных парков». Он действует не первый год и, как показала практика, вполне успешно работает. Можете ли вы назвать его совершенным?

– Для своего времени это был передовой, я бы сказал, прогрессивный закон. Как известно, законодательство – живой организм, оно постоянно совершенствуется. В прошлом году закон об индустриальных парках был дополнен понятием «туристско-рекреационный парк». В настоящее время это не просто документ, а реально работающий механизм. Как пример, на завершающем весеннюю сессию заседании областной парламент одобрил создание индустриального парка «Итомля». Это уже шестая площадка. Но если раньше с инициативой о присвоении статуса парка выходили инвесторы, то в данном случае инициатором выступила администрация Ржевского района.

Это говорит о том, что работающий областной закон подталкивает местные власти к комплексному развитию территории.

– На рассмотрении в Государственной Думе сегодня находится проект закона «О внесении изменений в федеральный закон «Об особых экономических зонах в РФ». После его принятия будут ли вноситься изменения в региональное законодательство?

– Примечательно, что целый ряд принципиальных подходов и формулировок федерального законопроекта практически совпадает с положениями закона Тверской области «О мерах государственной поддержки при создании и развитии индустриальных и туристско-рекреационных парков». То есть, наш закон ложится в контекст внесенных сегодня Правительством РФ инициатив.

После того, как будут приняты изменения в федеральный закон (надеемсяся, что это произой-

дет уже осенью), мы разработаем областной закон о региональных экономических зонах. И тогда у региона появятся дополнительные серьезные возможности, позволяющие более эффективно управлять экономикой. Как пример, наши индустриальные парки смогут претендовать на статус региональной экономической зоны со всеми налогами и прочими преференциями. Такие экономические зоны будут способствовать полноценному развитию экономики в каждом муниципальном образовании.

ОБ ОБЛАСТНОМ БЮДЖЕТЕ

– Региональный парламент постоянно держит в поле зрения и контролирует вопросы, связанные бюджетной и налоговой политикой. Каковы особенности бюджета текущего года?

– В первую очередь, это значительное (почти в три раза по сравнению с предыдущим бюджетом) сокращение дефицита, а также сбалансированность межбюджетных отношений.

Не могу не отметить, что в бюджет своеобразно вносились необходимые изменения, и это позволило направить дополнительные ассигнования на важнейшие объекты социальной сферы и инфраструктуры. В частности, увеличить финансирование реконструкции хирургического корпуса областной детской больницы, строительства блока лучевой терапии областного онкологического диспансера, спортивных комплексов в городах Бологое и Калязин, содержания автомобильных дорог регионального значения и так далее.

НАРОДНЫХ ДРУЖИННИКОВ ОДЕНУТ ПО ВСЕЙ ФОРМЕ

– В первом чтении Законодательное Собрание приняло региональный закон «О регулировании отдельных вопросов, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Тверской области». Закон активно обсуждался с общественностью, его ждут в муниципалитетах. Когда пройдет второе чтение?

– Законопроект устанавливает организационные основы деятельности народных дружин, определяет порядок представления органами местного самоуправления льгот и компенсаций народным дружинникам, а также порядок выплаты и размеры единовременных пособий в случае причине-

ния тяжкого вреда здоровью народного дружинника или его гибели.

Также документ определяет образцы удостоверений народных дружинников, форменной одежды и отличительной символики.

Действующий в настоящий время региональный закон «О народных дружинах» от 2008 года пока не отменен. Решение о признании его утратившим силу будет рассмотрено после принятия нового регионального закона, второе чтение которого планируется пройти уже осенью.

Кстати, законопроект мы обсуждали на круглом столе, который проходил в ЗАТО «Озерный». В рамках диалога с общественностью и экспертами были заслушаны те муниципалитеты, где уже накоплен определенный опыт работы народных дружин. Поступившие предложения будут проанализированы и учтены при доработке закона во втором чтении. Уверен, что в итоге мы примем очень выдержаный, четкий закон, который позволит буквально в каждом поселении проработать форму участия граждан в охране общественного порядка.

ПАРЛАМЕНТ КАК ДИСКУССИОННАЯ ПЛОЩАДКА

– Вы не раз говорили, что Законодательное Собрание нацелено на максимальную открытость, на диалог с общественностью, экспертами. Это по-прежнему является одним из приоритетов областного парламента?

– Безусловно. Приглашение гражданского общества к активному участию в законотворческом процессе – одно из основных направлений нашей работы. Областной парламент укрепляет свой авторитет как одна из главных дискуссионных и экспертных площадок региона. Конечно, по-прежнему стоит проблема повышения КПД дискуссий: каждый «круглый стол», рабочая группа должны давать четкие рекомендации, которые лягут в основу новых законов, изменений, поправок. В частности, в этом сезоне отработана практика «круглых столов» по инициативе отдельных общественных и профессиональных организаций по максимально подготовленным темам.

Большие надежды в плане активизации общественного мнения мы связываем с законом «О законодательной инициативе граждан в Законодательном Собрании Тверской области». Этот документ был принят осенью 2013 года и впервые предоставил возможность жителям области участвовать в законотворческом процессе.

ПЛАНЫ НА ОСЕНЬ

– Парламентский год завершен, начались каникулы, но уже сегодня формируется план работы Законодательного Собрания на осеннюю сессию. Что в нем? Каковы приоритеты?

– Каникулы в парламенте – понятие во многое условное. Еще на завершающем этапе весенней сессии началась работа над масштабным внесением изменений в региональное законодательство о местном самоуправлении. Реформа системы местной власти идет по всей стране. Принятые региональные законы будут определять модели развития каждого сельского поселения, каждого муниципального образования, конечно же, с учетом мнения их руководителей и самих жителей. Вся эта сложная работа должна завершиться к ноябрю, когда будут внесены изменения в Уставы муниципальных образований.

Кроме того, будущий осенью планируется принять «Стратегию законотворческой деятельности в Тверской области». Такой комплексный документ разрабатывается впервые. Основная его цель – систематизация законодательства, обеспечение высокого качества принимаемых нормативных актов, составляющих каркас правовой системы региона.

И, конечно, будущий сезон пройдет под знаменем святого для всех события – подготовки к 70-летию Великой Победы.

Беседовал Иван ОРЛОВ

ЦИФРА
139 региональных законов (в том числе 27 базовых) и 355 Постановлений принят Законодательным Собранием Тверской области в рамках парламентского сезона (осень 2013 – весна 2014 г.).

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

Болит и ноет в сердце у нее рубец, оставленный войной

После очередной встречи с людьми поколения, пережившего войну, отзывается болью в моем сердце каждая новая история жизни, поведанная ими. В тяжелые годы Великой Отечественной в тылу женщины выполняли специфическую, зачастую сугубо мужскую работу, трудились сутки напролет, стойко переносили голод, холод. Наша сегодняшняя героиня пережила не только эти испытания. Кроме войны ее жизнь сделала невыносимой мачеха, которая после того, как отца забрали на фронт, просто выгнала ее из дома. Судьба-злодейка как-будто проверяла ее на прочность, но она стойко и мужественно сумела и это перенести на своих хрупких плечах. И словно за все пережитые страдания и горести Бог дал ей долгий век жизни и заботливых дочерей.

11 июля 1924 года, 90 лет назад, родилась в многодетной семье в деревне Катушкино Пречисто-Каменского сельского совета Анна Андреевна Петрова. Семь лет было девочке, когда умерла ее мама, и отец привел в дом новую жену. У молодой мачехи также было трое детей. Она почему-то сразу невзлюбила именно маленькую Анию, хотя и других, чужих для нее, детей не жаловала, часто оставляла их без еды, ругала и обижала. Доставалось и супругу, который был тихим и слабохарактерным человеком, не перечил ей и во всем соглашался. Поэтому детства наша героиня не видела: без родительского тепла и ласки, только постоянные упреки, унижения, побои и бесконечный тяжелый труд по уходу за домашним хозяйством и скотом.

Но и впереди ее ждали новые суровые испытания. Семнадцать лет исполнилось Анне, когда грянула Великая Отечественная война. Стала молодая девушка, как и сотни, тысячи других советских женщин, трудиться в тылу, не щадя сил и здоровья, падая от голода, во имя будущей Победы.

— Рядом с домом брат

вырыл землянку, чтобы там прятаться, когда немцы бомбили. Помню, только щи вытащили из печки, услышали гул немецких самолетов. Схватили «драгоценный чугун» и бегом в землянку укрытие. Мешки с рожью спрятали в сарае, а мясо закопали в яму на огороде. Правда, запасы кончились быстро, и голод изнурял постоянно, — начала воспоминания Анна Андреевна.

Почти сразу отца и брата Анны Андреевны взяли на фронт. Потом в деревню стали приезжать беженцы из Селижаровского района. В это время мачеха Анны перебралась с детьми в свой бывший дом, так как в доме супруга, где они жили, поселились беженцы. Возвращается однажды с работы измученная девушка, а мачеха ей говорит: «Вот тебе мука и ведро картофеля, иди и живи, где хочешь». Горько заплакала Анна и в чем была, одежды-то ей ведь никакой «мама» не дала, пошла по деревне. Проспирась бедная девушка в свой бывший дом к селижаровским беженцам и стала жить у тети Матрены. Какой только тяжелой физической работы ни испытывали ее хрупкие девичьи плечи! В каких только жутких условиях, холодной и голодной, ни пришлось ей жить во время войны. Вот как она, плача и волнуясь, об этом рассказывала:

— Шла война, и на нас, детях, стариках, держалось тогда все. Разве был какой-то выбор? Разве могли мы поступить иначе? Куда пошли — там и работали. Рядом с нашей деревней, в Пречисто-Каменке, располагалась в то время военный аэродром. Пришел ко мне колхозный бригадир и говорит: «Анна, запрягай лошадь, поедешь на аэродром, будешь там чистить территорию от снега и помогать сооружать маскировку для



летних машин». На улице мороз, а у меня платок и фуфайка рваные, что делать?! Подвязалась кое-как, сунула голые ноги в опорки и поехала. Чистили снег и днем, и ночью, пока наши самолеты в небе. От голода и усталости в глазах темнело, ноги и руки мерзли до слез. Передохнуть на несколько минут забегали в землянку. Там сидели летчики, все в дыму от сигарет, кричат, гоготают. А я в уголке упаду и сразу как-будто в яму провалюсь — засну. Но тут же слышу: «Подъем, пора работать». «Господи, ну хоть бы еще чуточку поспать, и есть так хочется, как же заставить руки и ноги подняться», — думаю я. Работала и в Селижаровском районе. Там мы рыли окопы и сплачивали лес по реке Большая Коша. Бывало, в реке до посинения приходилось стоять, так, что ноги потом сводило, и на берег не знаешь, как выбираться. Большую часть военного времени трудилась в Ранцеве на торфоразработках. Жили там в вагончиках,

нам выдавали паек хлеба. Но это были такие крохи! Голод донимал постоянно. Поэтому собирали гнилой картофель на полях и пекли лепешки, заваривали чай из листьев яблони, а вместо сахара с чаем ели свеклу. Бывало и так, когда 3-4 дня без еды сидели. Господи, как же больно об этом вспоминать. Когда в холода и голоде у чужих людей жить стало совсем невмоготу, Анна решила написать отцу на фронт. И случилось, как говорит Анна Андреевна, чудо. Отца отпустили домой на 2 дня. Правда, свидеться им не удалось, она тогда была на работе в Ранцеве. Отец сходил в сельсовет, оформил необходимые бумаги, и молодая супруга пообещала, что возьмет снова Анну к себе. Но как только отец уехал, и девушка вернулась домой, мачеха снова выставила ее за дверь, бросив с крыльца старенький полуушубок и сапоги. Так наша героиня снова стала жить у тети Матрены.

— Бывало, возвращаемся с подружками с работы

из Ранцева, я прохожу мимо мачехиного дома и реву: «Девочки дорогие, вы-то домой возвращаетесь, а я опять в люди». Когда немца отогнали от нашей области, в колхозы стали возвращать скот. Поехали мы в Ивановскую область за нашей скотинушкой. Где на поезде ехали, где пешком. И под бомбежками были. И опять голод — в поезде у меня укали мешок со всеми съестными припасами. Назад вернулись еле живые, но скотину привезли...

Весну 1945-го помню хорошо. Мы в поле с колхозниками землю пахали на быках. Вдруг слышим, что кричат со всех сторон: «Война кончилась!» В этот же день в деревне зарезали теленка, все пели, плясали, а многие плакали о своих погибших родных и близких. И я тоже сидела и ревела: «Голод не кончился. Никому я не нужна. Брат и сестра погибли, вернется ли с фронта отец?» Спустя некоторое время бегу я как-то мимо Ранцевской железнодорожной станции три правнука и одна правнучка. Внучки тоже заботятся о бабушке. «Мы маму любим, уважаем и преклоняемся перед ее трудовым подвигом, перед тем, что ей довелось пережить в годы войны», — сказала в разговоре с нами дочь Надежда.

Сегодня мир на земле — это великолепное счастье. Сегодня мы чай вкусный пьем, да еще с конфетами. Всему, что сейчас есть в избытке, мы радуемся, как дети. Наверное, только мы, пережившие войну, знаем всему этому настоящую цену. Храните мир, молодежь, и не забывайте нас, стариков, хлебнувших военного лicha, — обратилась, прощающаяся и целуя, ко мне Анна Андреевна.

Старенькая, сгорбленная трудом и годами, уже со слабым здоровьем, но все еще с улыбкой на лице и добрым блеском в глазах, Анна Андреевна в своем 90-летнем возрасте помнит все детали своей нелегкой трудовой биографии. И как же тяжело ей сейчас дается эти воспоминания. Низкий поклон вам, дорогая Анна Андреевна, за великие труды на благо Победы, стойкость и самоотверженность. Здоровья вам, многая лета и храни вас Господь.

А. ЧИСТЯКОВА.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

В мае 2014 года руководство беспокойным хозяйством цеха гофрокартона приняла на себя очаровательная молодая женщина Оксана Сергеевна Борянова, которая работает на фабрике 15 лет.

Руководить таким большим подразделением совсем непросто. Но брать на свои хрупкие плечи неподъемную и для многих мужчин ношу руководства сложного производственного подразделения нашей героине не впервый.

В конце 2012 года Оксана Сергеевна была назначена начальником бумажного цеха. Казалось бы, процесс производства бумаги отложен не только годами, уже веками, но почти ежедневно в нем встречается что-то новое. «Нижняя фабрика» — старейшее подразделение Каменской БКФ, цеху уже перевалило за сотню лет. Поэтому оборудование постоянно нуждается в модернизации, совершенствуется технология, и руководителю приходится идти на шаг вперед всех изменений, учиться самой и учить других.

Несмотря на свою молодость и



небольшой опыт, Оксана Сергеевна не подвела и оправдала доверие руководства. За период ее работы начальником производство стало стабильно выполняющим план, качество выпускаемой продукции значительно повысилось.

Присущая ей ответственность,

Молодые руководители БКФ

тив — и считает Оксана Сергеевна залогом успеха любого дела, щитом и опорой в своей работе руководителя.

По словам Оксаны Сергеевны, стабильная работа возглавляемого ею подразделения, его высокая результативность обоснована прежде всего ответственным и профессиональным отношением всего коллектива цеха гофрокартона к выполнению своих обязанностей.

Одним из самых своих надежных помощников Оксана Сергеевна считает мастера смены Наталью Борисовну Лаптеву. Не один раз становилась она лучшим мастером в цехе гофрокартона.

Возглавляемая ею смена постоянно добивается высоких производственных показателей. Четвертый год Наталья Борисовна руководит сменой, а начинала она восемнадцать лет назад склейщиком гофрокартона, работала оператором и машинистом перерабатывающих линий. На своем примере ей удалось познать все тонкости профессионального мастерства. Благодаря добросовестному

труду, стремлению учиться и совершенствоваться поднималась Наталья по карьерной лестнице. В ее смене работают опытные, грамотные и ответственные люди. Коллектив смены достаточно молодой, но есть люди с большим опытом, надежные помощники и наставники. Коллективу смены не стыдно за свою работу. Каждый старается внести свой посильный вклад в общее дело.

«Вместе сплоченный, профессиональный коллектив может многое», — считает Оксана Сергеевна. «Сейчас у цеха гофрокартона, — продолжает она, — очень непростой период: идет ремонт помещений, проводятся капитальные ремонты оборудования, идет подготовка к крупной модернизации линии ротационной высечки. Но в этих сложных условиях никто не снимает с коллектива ответственности за выполнение планового задания. Мало того, нам нужно в конце концов выйти на проектные показатели, а именно достичь 15 млн. м² выпуска на гофрокартона уже осенью этого года. Я проработала в цехе немногим



больше двух месяцев, но мне очень нравится настрой и инженерно-технического персонала, и рабочих на конечный результат. Каждый член коллектива показывает не только профессионализм, но и личную заинтересованность выполнить порученное дело. С таким коллективом будут преодолены наши трудности и взяты любые рубежи!»

И. МАРТИНОВ,
начальник производства
ОАО «Каменская БКФ».

Суббота, 9 августа

Воскресенье, 10 августа

ПЕРВЫЙ

5.35, 6.10 "ИЛЛЮЗИОНИСТ" 12+
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 12+
7.10 "СИЛЬНЫЕ ДУХОМ" 12+ **8.45**
 Мультильмы 6+ **9.00** Играй, гармонь любимая! 12+ **9.45** Слово пастыря 12+ **10.15** Смак 12+ **10.55** Олег Стриженов. Любовь всей жизни 12+ **12.15** Идеальный ремонт 12+ **13.10** "Роберт Рождественский. "Желаю Вам..." 12+ **15.00** "АВГУСТ. ВОСЬМОГО" 16+ **17.30** Угадай мелодию 12+ **18.20** Кто хочет стать миллионером? 12+ **19.25** Две звезды 12+ **21.00** Время 12+ **21.30** Сегодня вечером 16+ **23.10** КВН. Примьер-лига 16+ **0.40** Бокс. Бой за титул чемпиона мира. Дмитрий Чудинов - Мехди Буадла. Трансляция из Севастополя 16+ **1.35** "21 ГРАММ" 16+ **3.50** "ПРОСТО РАЙТ" 16+

РОССИЯ

4.40 "ВОСПИТАНИЕ ЖЕСТОКОСТИ У ЖЕНЩИН И СОБАК" 16+ **7.30**
 Сельское утро 12+ **8.00, 11.00, 14.00, 20.00** Вести 12+ **8.15, 11.10, 14.20** Вести-Тверь **8.25** Язь. Перезагрузка 12+ **9.00** Правила жизни 100-летнего человека 12+ **10.05** Моя планета 12+ **11.20** Вести. Дежурная часть 11.55 Честный детектив 16+ **12.25, 14.30** "БЕРЕГ НАДЕЖДЫ" 12+ **16.25** Смеяться разрешается 12+ **18.05** Субботний вечер 12+ **21.00** "СЛЕПОЙ РАСЧЕТ" 12+ **0.50** "ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА" 12+ **2.50** "АМЕРИКАНКА" 12+ **4.35** Комната смея 16+

ТВЦ

6.45 "МАТЬ И МАЧЕХА" 12+ **8.25**
 Православная энциклопедия 6+ **8.55, 5.10 "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ"** 12+ **10.15, 11.45** "ЗЕМЛЯ САННИКОВА" 12+ **11.30, 14.30, 21.00** События 12+ **12.25** "НЕ ПОСЛАТЬ ЛИ НАМ... ГОНЦА?" 16+ **14.45** Петровка, 38 **14.55** "ТРИ МУШКЕТЕРА. МЕСТЬ МИЛЕДИ" 6+ **16.55** "ПОРОКИ ИХ ПОКЛОННИКИ" 16+ **21.20** "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА" 12+ **0.20** "МИСС ФИШЕР" 16+ **1.20** "АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ" 12+ **3.20** "Заговор послов" 12+

НТВ

6.05 "ПОРОХ И ДРОБЬ" 16+ **8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **8.15** Лотерея "Золотой ключ" 0+ **8.45** Их нравы 0+ **9.25** Готовим с Алексеем Зиминим 0+ **10.20** Главная дорога 16+ **10.55** Кулинарный поединок 0+ **12.00** Квартирный вопрос 0+ **13.20** СОГАЗ - Чемпионат России по футболу 2014-2015 "Мордовия" - ЦСКА. Прямая трансляция 0+ **15.30** Бывает же такое! 16+ **16.15** Следствие вели... 16+ **17.10** "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+ **19.55** Самые громкие русские сенсации 16+ **21.45** Ты не поверишь! 16+ **22.25** "ГРАЖДАНКА НАЧАЛЬНИЦА. ПРОДОЛЖЕНИЕ" 16+ **0.20** Жизнь как песня. Сергей Челобанов 16+ **2.00** Остров 16+ **3.25** "ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА" 12+ **5.10** "СУПРУГИ" 16+

ПЯТЫЙ

8.00 "ОТ БУГА ДО ВИСЛЫ" 12+ **10.00, 18.30** Сейчас 12+ **10.10, 10.55, 11.40, 12.25, 13.15, 13.55, 14.40, 15.25, 16.15, 17.00, 17.45** "СЛЕД" 16+ **19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 0.05** "МОРСКОЙ ПАТРУЛЬ-2" 12+ **1.00** "ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ" 16+ **3.00** "НОЧНЫЕ ЗАБАВЫ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30 Европьюс 12+ 10.00 Обыкновенный концерт 12+ **10.35** "ОВОД" 12.10 Острова 12+ **12.50** Большая семья 12+ **13.45** Пряничный домик 12+ **14.15, 1.55** "Школа выживания в мире насекомых" 12+ **15.05** Красуйся, град Петров! 12+ **15.35** Тэнглвуд. Гала-концерт в Тэнглвудском музыкальном центре 12+ **17.00** "Танец воинов племени водаабе" 12+ **17.55** Больше, чем любовь 12+ **18.40** Романтика романса 12+ **19.35** "ПЕТР ПЕРВЫЙ" 12+ **22.50** Загадочные предки человечества 12+ **23.35** Белая студия 12+ **0.15** Эльдар Джангиев и его трио 12+ **1.10** "Псков. Земля святой Ольги" 12+ **1.50** Мультильм 12+ **2.50** "Томас Алва Эдисон" 12+

Межрайонная ИФНС России по Тверской области информирует, что в 3 квартале текущего года прием налогоплательщиков в ТОРМ г. Кувшиново будет осуществляться по следующему графику:

31 июля с 14.00 до 15.00 часов – заместителем начальника инспекции А.И. Каряка;

26 августа с 14.00 до 15.00 часов – начальником инспекции И.О. Тихомировым;

23 сентября с 14.00 до 15.00 часов – заместителем начальника инспекции А.И. Каряка.

Воскресенье, 10 августа

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
6.10 "СИЛЬНЫЕ ДУХОМ" 12+ **8.10** Армейский магазин 16+ **8.45** Мультильмы 6+ **8.55** Здоровье 16+ **10.15** Непутевые заметки 12+ **10.35** Пока все дома 12+ **11.25** Фазенда 12+ **12.15** Идеальный ремонт 12+ **13.10** По следам великих русских путешественников 16+ **14.15** Что? Где? Когда? 15.10 Среда обитания 12+ **16.15** Минута славы 12+ **17.45** Куб 12+ **18.50** КВН. Высшая лига 16+ **21.00** Время 12+ **21.30** Повтори! 16+ **23.45** "НАБЛЮДАТЕЛЬ" 18+ **1.15** "ПЛОХАЯ МЕДИЦИНА" 16+ **3.10** В наше время 12+ **4.05** Контрольная закупка 12+

РОССИЯ

5.45 "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО..." 12+ **7.45** Планета вкусов 12+ **8.20** Смехопанорама 12+ **8.50** Утренняя почта 12+ **9.25** Свадебный генерал 12+ **10.20, 14.20** Вести-Тверь **11.00, 14.00, 20.00** Вести 12+ **11.10** Про декор 12+ **12.10** "ЛЮБОВЬ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ" 12+ **14.30** "ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА" 12+ **21.00** "Воскресный вечер" с Владимиром Соловьевым 12+ **22.50** "ЛЮБОВЬ НА ДВА ПОЛЮСА" 12+ **0.45** "ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ" 12+ **2.50** Моя планета 12+ **3.55** Комнатная смея 16+

ТВЦ

6.30 Мульпараф 6+ 7.35 Фактор жизни 6+ **8.05 "НА ПЕРЕПУТЬЕ"** 12+ **10.05** Барышня и кулинар 6+ **10.35** "Олег Стриженов. Никаких компромиссов" 12+ **11.30, 14.30, 21.00** События 12+ **11.50** "ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ" 12+ **14.45** Приглашает Борис Ноткин 12+ **15.15** "ВРЕМЯ СЧАСТЬЯ" 16+ **17.20** "СИНДРОМ ШАХМАТИСТА" 16+ **21.20** "ВЕРА" 16+ **23.15** "БЕЗ ОСОБЫХ ПРИМЕТ" 16+ **1.00** "Олимпиада-80" 12+ **2.35** "Гражданская война. Забытые сражения" 12+ **4.15** Исцеление любовью 12+

НТВ

6.05 "ПОРОХ И ДРОБЬ" 16+ **8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **8.15** Лотерея "Русское лото плюс" 0+ **8.45** Их нравы 0+ **9.25** Едим дома 0+ **10.20** Чудо техники 12+ **10.55** Кремлевские жены 16+ **12.00** Дачный ответ 0+ **13.20** СОГАЗ - Чемпионат России по футболу 2014-2015 "Динамо"- "Спартак". Прямая трансляция 0+ **15.30** Бывает же такое! 16+ **16.15** Следствие вели... 16+ **17.10** "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+ **19.55** Самые громкие русские сенсации 16+ **21.45** Ты не поверишь! 16+ **22.25** "ГРАЖДАНКА НАЧАЛЬНИЦА. ПРОДОЛЖЕНИЕ" 16+ **0.20** Жизнь как песня. Сергей Челобанов 16+ **2.00** Остров 16+ **3.25** "ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА" 12+ **5.10** "СУПРУГИ" 16+

ПЯТЫЙ

6.30, 7.55, 9.00 "ЩИТИ МЕЧ" 12+ **10.00, 18.30** Сейчас 12+ **10.10, 4.30 "СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ"** 6+ **11.55, 13.05, 14.05, 15.15, 16.20, 17.20, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 0.05** "МОРСКОЙ ПАТРУЛЬ-2" 12+ **1.05** "ФАНАТ" 16+ **2.45** "ВОСПИТАНИЕ ЖЕСТОКОСТИ У ЖЕНЩИН И СОБАК"

КУЛЬТУРА

6.30 Европьюс 12+ 10.00 Обыкновенный концерт 12+ **10.35, 0.35 "СЕМЕН ДЕЖНЕВ"** 12+ **11.55** Легенды мирового кино 12+ **12.20** Цирк Массимо 12+ **13.15** Гении и злодеи 12+ **13.45, 1.55** "Школа выживания в мире насекомых" 12+ **14.35** Пешком... 12+ **15.05** Музыкальная кулинария. В.А.Моцарт и Л. да Понте 12+ **15.55** Юбилейный концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени И.Моисеева в КЗЧ 12+ **17.25** "Псков. Земля святой Ольги" 12+ **18.05** Искатели 12+ **18.50** "МОЛОДАЯ Гвардия" 12+ **21.30** Острова 12+ **22.15** Шедевры мирового музыкального театра 12+ **2.50** "Леся Українка" 12+

№30 за 30 июля 2014 года

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ПОЖНАДЗОР

9 июля 2014 года в 12 часов 53 минуты в пожарную часть по охране г. Кувшиново и Кувшиновского района поступило сообщение о загорании дома на ул. Раменская в п. Ранцево. По приезду на место первого пожарного расчёта наблюдалось открытое горение дома по всей площади. В результате пожара уничтожен дом и имущество, находящееся внутри, после ликвидации пожара в доме был обнаружен труп женщины 1923 года рождения. При расследовании обстоятельств пожара было установлено, что дочь хозяйки дома оставила без присмотра включенную газовую плиту, которая и послужила очагом возгорания. Хозяйка

дома - 91-летняя пенсионерка, являясь инвалидом по зрению, не смогла самостоятельно сориентироваться и выйти из дома. Точную причину пожара, будь то неисправность самой газовой плиты, приобретённой около 30 лет назад, либо нарушение правил безопасности, выраженное в отсутствии теплоизолирующего материала между газовой плитой и дощатой стеной дома, оклеенной обоями, установит экспертиза. Какое бы ни было заключение экспертов, результатом – это человеческие жертвы и уничтоженное имущество. Уважаемые жители города и района!

Чтобы избежать беды, каждому необходимо быть предельно

осторожными со спичками, не бросать непотушенные окурки и ни в коем случае не допускать курения в постели, так как это нередко приводит к пожару и человеческим жертвам. Пресекайте шалости детей с огнем, храните спички в недоступных для них местах. Не оставляйте малолетних детей одних в доме, особенно когда топится печь, работают электрические приборы, не допускайте разведение огня вблизи построек, не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электроприборы, газовые приборы, не используйте самодельные обогреватели.

А. ЛЕБЕДЕВ,
начальник госпожнадзора.

У новой пенсионной формулы четыре составляющих

индексация фиксированной выплаты не ниже уровня инфляции. Для определенных категорий граждан: инвалидов 1 группы, граждан, достигших 80-летнего возраста, граждан, получающих надбавку на иждивенцев, у граждан, обратившихся за назначением пенсии после достижения пенсионного возраста, размер фиксированной выплаты устанавливается в повышенном размере.

d – накопительная пенсия. Порядок её исчисления аналогичен расчёту сегодняшней накопительной части трудовой пенсии. До 31 декабря 2015 года гражданам 1967 года рождения и моложе нужно определиться с выбором варианта пенсионного обеспечения: или направить на формирование накопительной пенсии 6% тарифа страховых взносов или отказаться от её формирования в пользу страховой пенсии.

A – это пенсионные баллы, количество которых зависит от стажа, уровня официальной зарплаты и возраста выхода на пенсию;

B – стоимость одного пенсионного коэффициента, ежегодно утверждаемая законом о бюджете РФ. В 2015 году один балл будет равен 64 руб. 10 коп.;

C – фиксированная выплата. Это аналог сегодняшнего фиксированного базового размера пенсии, который составляет в н

ПОЗДРАВЛЕНИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Поздравляем!

ДМИТРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА БЫСТРОВА – с юбилеем!

Нет, считать не надо годы –
Молод ты и полон сил,
Сможешь победить невзгоды
И всегда нам будешь мил.
Жди мечты своей заветной
Исполненья, не старей,
Чтоб своей улыбкой светлой
Встретить каждый юбилей!
Будь здоров и счастлив будь,
Впереди – прекрасный путь!



Родные.

Любимую сестру ВЕРОЧКУ ЧИСЛОВУ!
Хочу поздравить с юбилеем
И счастья в жизни пожелать.
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если очень будет трудно,
То знай, что я всегда с тобой.



ЯНУ БЕЛЯКОВУ – с 20-летием!

Поздравляем с днем рождения!
Пусть летят без промедленья
Поздравленья-пожеланья,
Выражаем мы признанье.
Желаем добрых светлых дней,
Счастливой жизни средь друзей,
Больших успехов, достижений,
И верных, значимых решений.
Будь в выборе свободна,
На многое всегда способна,
Жизнь будет яркой, настоящей,
Как подарок подходящий.



Папа, мама, брат.

УСЛУГИ

Натяжные потолки через 3 дня после замера. Тканевые полотна Descor (Германия), Clipso (Франция). Лучшее качество по разумной цене. Тел.: 8-960-705-85-95.
*** Реклама.

Подъем домов производит бригада. Тел.: 8-903-695-61-34.

ЮРИДИЧЕСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

требуются дома с земельными участками, квартиры, пригодные для проживания. Имеются заявки на приобретение вашей недвижимости.

Наш адрес: ул. Советская, д. 7, 2-й этаж, офис №2. Тел.: 8-903-807-90-43, 8-903-806-48-64.

Реклама.

Куплю дом, квартиру. Рассмотрю все варианты. Тел.: 8-905-126-27-98 или 8-915-748-01-68.

СТРОИТЕЛЬСТВО, наружная и внутренняя отделка домов, квартир, нежилых помещений под ключ.

Тел.: 8-904-011-14-98.

Реклама.

Такси «Просто»

Просто позвоните нам, и мы отвезем вас туда, куда вам надо. Принимаем предварительные заказы, а также заказы на междугородние поездки. Это «Просто» – звоните: 8-920-193-81-02.

Изготовление печей, каминов, их ремонт. Выезд в район и другое. Тел.: 8-960-700-59-70.

Реклама.

Организации на пилораму (ул. Механизаторов, д. 13, территории РТП) требуются на работу мужчины, женщины без вредных привычек. Обращаться с 12.00 до 17.00 час. Тел.: 8-905-609-01-47.

Реклама.

Подъем домов. Кровля крыш. Тел.: 8-905-129-79-17, 8-920-689-30-23.

Реклама.

Автошкола ООО «1-я верста» проводит набор на курсы обучения водителей кат. «В» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38 с 8.00 до 17.00 час.

Реклама.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периодической печати Тверской области. **Учредители газеты:** администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя».

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и средств массовой коммуникаций Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново Тверской области, ул. Октябрьская, д. 19. Сайт: <http://kuvznam.ru/>. E-mail: znam_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несет рекламодатели.

(К) – материалы публикуются на коммерческой основе

«Как уст румяных без улыбки, без грамматической ошибки я русской речи не люблю». А. Пушкин.

Поздравляем!

НИКОЛАЯ ДМИТРИЕВИЧА СВЕРЧКОВА – с 55-летием!

Это важная жизненная дата – Твой торжественный юбилей. Значит, многое от жизни взято, Еще больше отдано ей. Счастья тебе земного, Радости – чтоб не счесть, И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть.



Семья Кузьминых.

Дорогую сватью НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ МЕЛЬНИКОВУ – с юбилеем!

Пусть юбилей наполнит дом цветами, Улыбками, душевной теплотой, И песнями, и добрыми словами, Жизнь обернется сбывшейся мечтой! Желаю в этот день с большой любовью, Чтоб рядом были близкие всегда, Чудесных дней, отменного здоровья И радости на долгие годы!

Крыловы.

ИП Кочержук А. В.
т/ф -8 903 800 3079
-8 920 164 71 77
-(848257) 44-5-62

ОКНА ПВХ REHAU

Алюминиевой конструкции ПРОВЕДАЛЬ. Достойное качество.

Доступные цены.

Реальные скидки.

Индивидуальный подход к каждому клиенту.

Гарантийное обслуживание и оказание услуг по обслуживанию окон.

А также:

- большой выбор жалюзи: вертикальные, горизонтальные, рулонные от компании «ПЕЛЕТОН»;

- установка рольставней ALUTECH.

Пенсионерам – скидка!

Рассрочка без % до 4 мес.

Реклама.

Услуги экскаватора
Рытье траншей, фундаментов, котлованов. Очистка и копка водоемов с вывозом грунта, подсыпка. Вывоз мусора. Наличный и безналичный расчет. Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

Сдам однокомнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-920-169-57-15.

ООО «Прогресс» реализует населению молодняк КРС (телята) возраст до 10 дней по цене 100 рублей за кг живого веса. Обращаться по телефонам 79-1-33, 8-903-805-57-78.

Реклама.

Требуются на пилораму рамщики и их помощники. Оплата – 450 руб./куб.м. Звонить по телефону 8-962-248-73-17.

Реклама.

Копаем колодцы, септики. Ремонт колодцев, установка насосов. Тел.: 8-952-085-27-31, 8-915-714-15-87.

Реклама.

Куплю ЗОЛОТО.

Тел.: 8-921-729-32-33.

Реклама.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, пасхи, яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.

8 921 029 86 03

Выезд для оценки бесплатно

ПРОДАЖА

Продаются с доставкой самосвалом:

песок – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 2500 руб.;
гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.;
щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.;
отсев каменный – ЗИЛ – 3800 руб. КамАЗ – 5000 руб.;
отсев глинистый – ЗИЛ – 3000 руб. КамАЗ – 4000 руб.;
навоз – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
торф – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
земля – ЗИЛ – 1500 руб. КамАЗ – 2000 руб.;
Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

Продается дом (40 кв.м, земля 15 соток, газ баллон., печное отопление, колонка рядом), документы готовы. Цена 350 тыс. руб.

В 2-этажном деревянном доме на 1 этаже продается 2-комнатная квартира. Цена 130 тыс. руб.

Продается коляска (трансформер), состояние хорошее. Тел.: 8-903-075-42-73, 8-903-804-76-58.

Продается подъезд на ул. Гражданской (63 кв. м, с мебелью, печное отопление, отдельный вход, участок 15 соток, сараи, рядом колонка, 2 магазина).

Тел.: 8-905-602-24-90.

Продается дом в с. Тысяцкое и 3-комнатная благоустроенная квартира по ул. Гагарина, д. 4-а (пл. 66,4 кв. м, 2-й этаж, требуется косметический ремонт, водонагреватель). Тел.: 8-960-709-49-95.

Продается кирпичный дом вместе с деревянным участком 96,4 кв. м, есть баня. Участок ухоженный, обработанный, площадью 14,6 сотки. Цена по договоренности. Тел.: 8-909-26-95-42.

Блоки строительные 400 x 200 x 200, плотность бетона 1760 кг/куб. м, качество высокое, стоимость 2500 руб. за куб. м (5 кв.м), самовывоз. Тел.: 8-904-006-49-42, 4-56-74.

Реклама.

Доставляем самосвалом:

Песок – ЗИЛ (6 куб. м) – 2000 руб. КамАЗ (8 куб. м) – 2500 руб.

Гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.

Навоз – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.

Торф – ЗИЛ – 1950 руб. КамАЗ – 2450 руб.

Щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.

Возможны меньшие объемы.

Вывоз мусора с погрузкой манипулятором.

Тел.: 8-920-698-58-66, 8-905-601-88-58.

Реклама.

Продам: сетку-рабицу – 500 р., столбы – 200 р., ворота – 3540 р., калитки – 1520 р., секции – 1200 р.; профлист, арматуру, сетку кладочную – 70 руб.

Доставка бесплатная. 8-916-108-23-95.

Продам: кровати металлические – 750 р.,

матрасы, подушки, одеяла – 400 р.

Доставка бесплатная. 8-910-462-26-35.

Продам автомобиль ГАЗ-53 (СРОЧНО). Цена договорная. Тел.: 8-915-706-34-62, 8-920-186-41-04.

И. О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
Е. Н. КОЛЬЦОВА

Отпечатано в ООО «Торжокская типография», 172060, г. Торжок Тверской области, ул. Володарского, д.2.

Индекс 51642

Заказ 1354 Тираж 1930

Подписано к печати 29.07.2014 г.
в 14.00 (по графику в